

## 微怀念

## 他们从未走远 我们从未忘记

@四川观察

(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

3月30日,四川省森林消防总队走进成都市烈士陵园,深切缅怀在木里“3·30”森林火灾扑救中英勇无畏、壮烈牺牲的战友。三位成都籍英雄刘代旭、代晋恺、李灵宏烈士长眠在成都市烈士陵园。在清明节到来之际,各地群众也纷纷送上鲜花,自发前往祭奠。



## 微点赞

轿车撞护栏起火司机昏迷  
3人砸窗救人 4分钟后车辆爆燃

@半岛晨报

(半岛晨报官方微博)

近日,河南商丘,一辆车撞上护栏后着火,车内驾驶员陷入昏迷。退役军人张硕和2名过路司机发现后,冒着浓烟砸碎玻璃将昏迷司机救出。救人后仅4分钟,车辆就发生爆燃。随后,张硕陪同受伤司机到医院检查,并垫付了3000多元医药费。张硕表示,“作为退伍军人,救人是我的使命!”



然后它的油箱发生了爆燃

上海男子邀山东战友送10吨平价菜  
“战友非常给力,山东人民热心豪爽”

@济南时报

(《济南时报》官方微博)

近日,一则“上海退伍老兵邀山东战友送平价菜”的视频引发网友关注。当事人、退伍老兵李海柱介绍,最近上海蔬菜价格上涨,就想和战友商量一下,是否可以从潍坊运输一些平价菜过来,双方都亏点本,保障一下上海的蔬菜供应,战友听后欣然同意,立即安排运输了10吨平价菜。李海柱说:“我们都是退伍老兵,疫情来临更要贡献一份力量,山东战友也非常给力,运送10吨新鲜蔬菜驰援上海,非常感动!在我印象里,山东人民非常豪爽热情,这一点是永远不变的!”

的哥见乘客轻生  
绕桥六七圈将其救下

@人民日报

(《人民日报》官方微博)

近日,广州出租车驾驶员罗文接载一女乘客去海印桥沿江路。女乘客下车时,突然将身上所有的现金都留在车上,想起女乘客上车后的情绪,罗师傅心里很不踏实。上无法停车,情急之下他在桥上绕了六七圈后发现女乘客已越过江边围栏欲轻生,急忙拨打110报警。3分钟后公安赶到现场,最终女子被救回。



## 微公益

武大靖准备给金墩墩找个好人家  
拍卖善款用于推广青少年冰雪运动

@北京青年报

(北京青年报官方微博)

两届冬奥会冠军武大靖正式启动“大靖冰雪公益计划”金墩墩公益慈善拍卖专场,拍卖个人获得的北京冬奥会选手专属吉祥物金墩墩以及8幅限量版亲签海报。所得善款将直接捐赠至中国青少年发展基金会“希望工程·大靖冰雪公益计划”,用于推广青少年冰雪运动。本次慈善拍卖将在北京保利拍卖网拍平台上进行,3月31日10时正式开拍,4月2日20时30分开始依次结拍。



## 微关注

## 卫龙致歉 停止争议文案包装生产

@正义网

(最高人民检察院主管、检察日报社主办——正义网官方微博)

近日,卫龙辣条包装广告语被指打擦边球,引发争议。3月30日,卫龙官方致歉称,决定停止争议文案包装的生产,同时进行版面文案及设计优化。据了解,卫龙该版包装已使用6年。目前,漯河市市场监管局已介入调查。



## 微世相

婆婆因“辅导作业分歧”想不开欲轻生  
幸得警方接力救助

@平安渝北

(重庆市公安局渝北区分局官方微博)

3月26日,重庆市公安局渝北区分局黄泥塝派出所接到一女性报警称,自己的母亲与父亲在辅导孩子做作业的过程中产生分歧,母亲一时想不开,疑似产生了轻生念头。当日18时20分,民警沿江搜寻,发现一名老人正坐在嘉陵江边。民警与老人沟通后,老人表示,自己确实鲁莽了,以后一定在教育外孙方面多点耐心,不再做糊涂事。



## 微视野

## 俄飞船携载俄美宇航员返地球

@央广军事

(中国广播网军事频道官方微博)

当地时间3月30日,俄罗斯“联盟MS-19”号飞船携载2名俄罗斯宇航员和1名美国宇航员,与国际空间站分离,准备返回地球。

